

Senetářovské listy



Duben - červen 2026



SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,

vždy když po čtvrt roce usedám k sepsání několika řádků tentokrát červnového zpravodaje, přemýšlím nad tím, jak čas běží a jak neuvěřitelně rychle dokáže uběhnout čtvrt roku.

V minulém zpravodaji jsem informovala o podání žádosti o dotaci na Jihomoravský kraj na dotační titul bezobslužných prodejen. Při podání této žádosti jsme byli úspěšní a naší obci byla přidělena finanční částka 250 000,- Kč.

Rovněž jsme žádali i o dotaci na opravu střechy mateřské školy, která by měla být zahájena začátkem prázdnin. U této žádosti o finanční příspěvek jsme úspěšní nebyli. Ve výběrovém řízení na opravu střechy budovy mateřské školy byly osloveny čtyři společnosti, nabídku podala jen jedna, a to společnost pana Petra Mikoláše s cenovou nabídkou 2 297 393,57 Kč.

Během měsíce března jsme přihlásili naše muzeum perleťářství do soutěže o nejlépe opravenou památku Jihomoravského kraje v roce 2025. V této soutěži naše obec vybojovala druhé místo v kategorii velké stavby a s tím je spojeno finanční ohodnocení ve výši 100 000,-Kč.

Na letošní letní období je naplánováno opravit výtluky v komunikaci v areálu průmyslové zóny a opravit přístupovou komunikaci k zadní části budovy prodejny. Ve výběrovém řízení na opravu výtluků v areálu průmyslové zóny podala nejvýhodnější cenovou nabídku ve výši 975 426,38 Kč, společnost Asfaltujeme.cz s.r.o. a na opravu místní komunikace podala nejvýhodnější cenovou nabídku ve výši 530 457,95 Kč, společnost SWIETELSKY stavební s.r.o.

V minulém zpravodaji jsem informovala o třídění odpadu a dopadu na obce, přesto v poslední době nacházíme v kontejnerech na plast odpad, který náleží do odpadu smíšeného, jako jsou například kusy překližek, matrace, v nádobě na olej byly vhozeny skleněné nádoby s olejem, které se po vhození rozbijí a olej se do celé nádoby rozlije, což je pro svozovou společnost nepřijatelné. Znovu bych chtěla všechny občany požádat o udržování pořádku i při třídění odpadu.

Rovněž bych touto cestou chtěla poděkovat jak zahrádkářům, tak i sboru dobrovolných hasičů za údržbu zeleně v naší obci.

Všem přeji krásné prázdniny a klidnou dovolenou, mnoho nových zážitků, ať už doma nebo v zahraničí, a hlavně odpočinek od každodenních povinností.

starostka obce **Jana Sedláková**

Slova předsedů složek



HASIČI



Vážení spoluobčané,

v sobotu 23. 5. 2026 proběhlo okresní kolo „60 m a 100 m překážek“. Zúčastnilo se okolo 200 závodníků.

Následně v neděli 24. 5. 2026 se uskutečnil další ročník „Memoriálu Jaroslava Zouhara“, který byl zařazen do soutěží Velké ceny Blanenska. Přijelo k nám rekordních 72 týmů, v mužích zvítězil tým z Prchalova, v ženách Žernovník a v dorostencích družstvo z Černovic.

Další týden v sobotu 30. 5. 2026 se konaly naše závody „60 m a 100 m překážek“, zde přijelo zhruba 200 závodníků.

V sobotu 20. 6. 2026 proběhl XV. ročník nočních dětských závodů. Kategorie mladších se zúčastnilo 30 družstev a vyhrálo družstvo ze Sychotína, naše družstvo mladších žáků skončilo na 3. místě, kategorie starších se zúčastnilo 24 družstev a vyhrálo družstvo z Velkých Opatovic. Mezi kategoriemi proběhlo vystoupení kouzelníka. Tímto bych chtěl poděkovat všem, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu všech závodů podíleli. Také chci poděkovat spoluobčanům za pochopení a toleranci.

Konal se tradiční sběr železa, elektrospotřebičů a papíru a také tradiční sběr odpadků v okolí Senetářova.

Výjezdy:

24. 5. 2026 – požár RD Lažánky

Pokud to situace dovolí, uspořádáme na podzim „**Posezení u burčáku**“, datum bude včas zveřejněno.

Pro děti připravujeme účast na **nočních závodech v Benešově Hoře ve dnech 24. 7. – 26. 7. 2026.**

Na začátku října proběhne u nás okresní kolo „Závodů branné všestrannosti“.

Na závěr přeji dětem o prázdninách hodně zážitků a pěkné počasí. Všem ostatním krásnou dovolenou.

Josef Šenk
starosta SDH

Spolek Muzeum Senetářov

Vážení spoluobčané,

polovina roku je za námi. Nyní Vás alespoň v krátkosti seznámím s činností našeho spolku od počátku roku k dnešnímu dni. Počátkem roku jsme provedli vymalování klubovny. Únorová výborová schůze byla zaměřena na přípravu Valné hromady spolku, která se konala 20.3.2026 v klubovně spolku. Na této Valné hromadě byla zhodnocena činnost za rok 2025 a vytyčen plán činnosti na rok 2026.

Jedním z bodů plánu činnosti bylo ve spolupráci s obcí Senetářov uspořádání již tradičních Gulášových slavností. Tato akce se uskutečnila 6.6.2026 na zahradě místního muzea. Soutěže o nejchutnější guláš se zúčastnilo 9 družstev. Družstva vařila z produktů dle vlastního výběru. Návštěvníci, kteří si zakoupili degustační balíček, následně ohodnotili hlasovacím kuponem guláš, který jim nejvíce chutnal. První místo obhájilo loňské vítězství družstvo z Krásenska. Druhé místo obsadilo tak jako loni družstvo Kovbojek ze Senetářova (v loňském roce pod názvem Pirátky) a na třetím místě se umístilo družstvo Algida. Poděkování patří všem soutěžícím družstvům za účast.

V průběhu vaření proběhl doprovodný program, ve kterém vystoupily se svým programem děti z místní MŠ. Poděkování patří vedení MŠ za přípravu a vystoupení dětí. Celou tuto akci moderovala Jarka Vykoupilová, po boku kytaristy a zpěváka Ďoďo Šotky. Mimo gulášů bylo připraveno bohaté občerstvení, včetně tradičních koláčů přímo z pece. Pro děti byla připravena soutěžní stezka, skákací hrad, malování na obličej..... Na závěr akce proběhlo losování tomboly.

Počasí nám přálo, takže návštěvníci si mohli v příjemném prostředí muzejní zahrady užít hezké odpoledne. Všem, kteří se jakoukoliv měrou podíleli na přípravě a zajištění akce patří poděkování. Další akcí, kterou plánujeme je uspořádání 6.ročníku Srazu auto-moto veteránů, která se uskuteční 1.8.2026. Bližší informace o této akci budou včas zveřejněny. Na tuto akci jste co nejsrdečněji zváni. Tolik k naší činnosti za uplynulé období.

Přejeme všem spoluobčanům příjemné prožití období dovolených a dětských prázdnin.

Za Spolek Muzeum Senetářov
Zouhar Antonín

AC Senetářov

Máme tu léto a my opět přicházíme s přehledem akcí, kterých jsme se letos zúčastnili. Od začátku roku to byly čtyři pochody, které se podařilo členům našeho týmu zdárně zvládnout.

24. ledna proběhla akce s názvem Vavřínecký pochod Moravským krasem. Za mrazivého počasí a náledí se vyrazilo na 50kilometrový okruh ve směru Kuničky, Rájec, Hořice, Olešná, Rudice, Jedovnice, Vilémovice, Nové Dvory a Veselice. Za náročných podmínek tento výšlap trval přibližně 10 hodin.

7. února proběhla již tradiční turistická akce Opatovské šmajd, do které se pravidelně zapojují nejen chodci z České republiky, ale také například ze Slovenska, Polska, Maďarska, Německa, Francie, Ukrajiny a dalších států. Akce je součástí projektu České unie sportu Tipsport Sportuj s námi. Po celý den bylo připraveno v sokolovně bohaté občerstvení, odpoledne zahrála hudební skupina Ondřej Chmel kapela, mnozí účastníci si i zatancovali. 50kilometrová trasa letos vedla přes Křenov, Moravskou Třebovou, Městečko Trnávka a Jevíčko.

28. února následovala další akce, a to Černoohorské šlápoty. Někteří z nás absolvovali 50kilometrovou trasu. Je tu ale i možnost náročné 100kilometrové trasy. Vychází se z Řečkovic a jde se kolem Jinačovic, přes Kuřim, směrem na Žernovnik, Černou horu, dále směrem zpět na Svinošice, Lelekovice a Mokrou horu. Ujití 50kilometrové trasy trvalo přibližně 10 hodin.

Samozřejmě nesmí chybět již tradiční akce Brněnské vokruh voko Štatlu, kdy je třeba k udělení diplomu a pokořitele Brna zdolat 100kilometrovou trať během 24 hodin. Letos se vyrazilo v opačném směru z Mariánského údolí v pátek večer 5. června. Účast byla letos třetí nejvyšší v historii. Na trasu se vydalo celkem 466 chodců. Do cíle nakonec dorazilo 206 z nich, což je rekordní úspěšnost. Nám ujití této trasy trvalo přibližně 23 hodin. Bylo to náročné a vyčerpávající jako vždy.

Mgr. Roman Kuběna

ŠKOLA a ŠKOLKA

Ohlédnutí za školním rokem 2025/2026 v MŠ Senetářov

Pomalou se loučíme se školním rokem 2025/2026. Poslední měsíce nám rychle utekly a čekalo nás několik významných loučení – s našimi předškoláky, paní učitelkou Míšou, paní učitelkou Petrou a paní školnicí Ivetou.

Paní učitelka Míša odchází na mateřskou dovolenou, a tak ji čeká nové životní období plné radosti. Přejeme jí i miminku především hodně zdraví a budeme se těšit, až ji mezi námi opět přivítáme.

Paní učitelka Petra odchází na novou pracovní pozici do jiné mateřské školy. Důvodem jejího odchodu je ukončení projektu Šablony OP JAK II, v rámci, kterého působila na pozici školní asistentky. Vzhledem k ukončení personální podpory a nabízenému pracovnímu úvazku, který pro ni nebyl vyhovující, se rozhodla přijmout pracovní nabídku v jiné mateřské škole. Přejeme jí mnoho pracovních úspěchů, spokojenosti a radosti v novém kolektivu.

Paní školnice Iveta odchází do zaslouženého důchodu. Děkujeme jí za všechnu práci, kterou pro naši školku vykonala, a přejeme jí mnoho spokojených chvil v kruhu rodiny, pevné zdraví a pohodu. Také se budeme těšit na příležitostná setkání.

Z naší mateřské školy letos odchází sedm předškoláků, kteří nastoupí do základních škol v Podomí (6) a Lipovci (1). Společně jsme se s nimi rozloučili během zahradní slavnosti, která proběhla v květnu. Součástí programu bylo vystoupení divadla Koráb, jehož pan principál naše předškoláky slavnostně pasoval na školáky. Děkujeme za krásný program a příjemnou atmosféru. Velké poděkování patří také všem rodičům za pomoc při organizaci slavnostního odpoledne, zajištění občerstvení a grilování. Děti obdržely od paní učitelek a paní starostky drobné dárky a pamětní listy.

Začátkem března, když nás začalo hřát jarní sluníčko, jsme se s dětmi pustili do zahradnických prací. Společně jsme zaseli hrášek, mrkev, kedlubny a celer. V rámci vzdělávacích témat jsme si hráli na různá povolání, poznávali mláďata zvířat a povídali si o rodině. Společně jsme si také připomněli tradiční jarní svátky a významné dny, jako jsou Čarodějnice, Den Země, Den matek a Den otců. Děti se zapojovaly do tematických her, tvořivých aktivit a vzdělávacích činností, při kterých poznávaly přírodu, její ochranu, lidové tradice i význam rodinných vztahů. Pro maminky a tatínky také s radostí

vyráběly drobné dárečky a přáníčka.

Mezi vydařené akce patřilo divadelní představení Kača a Kača, kterého se zúčastnily také děti z okolních mateřských škol. Velký úspěch měl i program Drumbeny, během kterého si děti pod vedením paní Veselé vyzkoušely hru na bubny.

Ve spolupráci se Základní školou Podomí jsme se zapojili do projektu „Školákem na zkoušku“. Naši předškoláci navštívili školu, kde pro ně žáci osmé třídy pod vedením paní učitelky Knechtové připravili pestrý program plný her, úkolů a zajímavých aktivit. Děkujeme za krásnou spolupráci a těšíme se na další společné projekty.

Jako každoročně jsme se zúčastnili Gulášových slavností. Děti vystoupily se čtyřmi veselými tanečky. Děvčata měla žluté sukénky a chlapci barevné mašle, které nám ušila paní Kloudová, maminka naší paní učitelky Míši. Děkujeme rodičům za spolupráci a možnost vystoupení dětí ve dvou tanečních vstupech.

Na předškoláky čekala také tradiční přespávačka v mateřské škole. Tentokrát se děti proměnily v piráty a společně plnily úkoly na dobrodružné stezce vedoucí až k ukrytému pokladu. Ten si po splnění všech úkolů spravedlivě rozdělily. Večer pak pokračoval diskotékou a společným přenocováním ve škole.

Během měsíce června probíhala adaptační odpoledne pro nově přijaté děti. Ve školním roce 2026/2027 přivítáme čtyři nové kamarády. Děkujeme všem občanům za sběr starého papíru a kartonu. Díky velkému množství nasbíraného materiálu jsme se v letošním roce umístili na 4. místě v přepočtu na dítě a na 5. místě v celkovém množství odevzdaného papíru. Za tento úspěch jsme získali pro děti odměny v hodnotě 10 000 Kč.

Poděkování patří také rodičům za poskytování papíru pro výtvarné a pracovní činnosti dětí. Velmi si vážíme i všech prarodičů, kteří se zapojili do projektu „Babičko, dědečku, pojdte nám číst“ a přišli dětem přečíst pohádku. I v příštím školním roce bychom rádi pokračovali v tomto oblíbeném projektu. Srdečně vás zveme mezi nás do mateřské školy, abyste dětem zpříjemnili den přečtením pohádky, příběhu nebo krátkého povídání.

Děti mají vždy velkou radost, když mohou poslouchat vyprávění svých prarodičů i dalších babiček a dědečků. Společně tak podporujeme lásku ke knihám, rozvíjíme dětskou fantazii a vytváříme krásné mezigenerační setkávání. Termín návštěvy si můžete domluvit s paní učitelkami kdykoliv během školního roku.

V letošním roce také končí projekt Šablony, díky kterému jsme mohli

využívat pomoc školního asistenta. Za tuto podporu jsme byli velmi vděční.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem dětem, rodičům, zaměstnancům školy i našim příznivcům za spolupráci a podporu během celého školního roku.

Během letních prázdnin bude probíhat na budově mateřské školy rekonstrukce střechy, prosíme všechny, aby v okolí budovy dbali zvýšené opatrnosti a respektovali případná bezpečnostní opatření, vyznačené zábrany a pokyny pracovníků stavby.

Bezpečnost dětí, rodičů i zaměstnanců školy je pro nás prioritou. Mateřská škola bude od 1.7.2026 – 31.8.2026 uzavřena. Děkujeme za pochopení, ohleduplnost a spolupráci během realizace stavebních prací.

Po letních prázdninách 1.9.2026 opět otevřeme dveře naší mateřské školy a přivítáme známé i nové tváře, nejen dětí, ale také mezi zaměstnanci. Věříme, že se jim u nás bude líbit a že si brzy najdou nové kamarády.

Přejeme Vám krásné letní prázdniny plné sluníčka, odpočinku, pohody a nezapomenutelných zážitků

*Za kolektiv MŠ Senetářov
Veronika Golisová*

Základní škola a mateřská škola Podomí

Druhé čtvrtletí roku 2026 bylo v Základní škole Podomí opět velmi pestré. Vedle každodenní výuky se žáci zapojili do řady soutěží, projektů, vzdělávacích akcí i výjezdů, které jim přinesly nejen nové znalosti, ale také mnoho nezapomenutelných zážitků.

Již začátkem dubna se naši zpěváci představili v tradiční pěvecké soutěži **Jedovnická kuňka**, kde důstojně reprezentovali školu a předvedli své hudební nadání. Během jarních měsíců se naši žáci zapojili také do florbalových, volejbalových a fotbalových turnajů, plaveckých či atletických závodů. Ve sportovních kláních nechybělo nasazení, týmová spolupráce ani radost ze hry a dosažených výsledků.

Mimořádnou radost nám letos přinesly výsledky přijímacího řízení. Všichni žáci 9. ročníku byli přijati již v prvním kole na svou první

preferovanou střední školu. Tento úspěch je odměnou za jejich dlouhodobou práci, píli a zodpovědný přístup ke studiu.

Důležitou součástí vzdělávání byly také preventivní programy. Školu navštívili příslušníci Policie České republiky i Hasičského záchranného sboru České republiky, kteří žákům přiblížili zásady bezpečného chování v běžném životě i v krizových situacích.

Již tradičně žáci 5.ročníku při svých expedicích poznávali krásy a zajímavosti Rakoveckého údolí, Malé Hané či Rudice a jejího okolí. Tyto akce propojují poznávání přírody, historie i místních zajímavostí s pohybem na čerstvém vzduchu a podporují vztah dětí k regionu, ve kterém žijí.

Nevšední zážitek čekal na žáky 4. a 5. ročníku 18. dubna během tradiční **Noci s Andersenem**, mladší děti z 1. – 3. třídy obdobnou akci zažily už na konci března. Večerní a noční program plný knih, příběhů, her a společných aktivit připomněl, že čtení může být dobrodružstvím a zdrojem fantazie i zábavy.

Pozornost jsme věnovali také budoucím prvňáčkům. Oblíbená akce **Školákem na zkoušku** umožnila předškolákům nahlédnout do života školy. Na přípravě programu se významně podíleli žáci 8. třídy, kteří se ujali role průvodců a pomocníků. Budoucí školáci navštívili první a druhou třídu, plnili zajímavé úkoly a mohli si vyzkoušet, jaké to je být školákem.

Žáci 4. a 5. ročníku absolvovali výuku na dopravním hřišti, kde si procvičili pravidla silničního provozu a bezpečný pohyb cyklistů na komunikacích. Praktická zkušenost je v této oblasti nenahraditelná a pomáhá dětem osvojit si důležité návyky pro každodenní život.

Jaro bylo bohaté také na výjezdní vzdělávací akce. Šestáci navštívili Štramberk, osmáci a deváťáci poznávali historické i moderní památky Prahy. Prvňáci a druháci se vydali na hrad Veveří a brněnskou přehradu, zatímco žáci třetí a čtvrté třídy objevovali krásy a zajímavosti Olomouce. Všechny výjezdy nabídly dětem možnost učit se přímo v terénu a zažít mnoho nového.

Své znalosti si žáci poměřili také ve vědomostních soutěžích **Malá a Velká Cirsíada**, které prověřily jejich dovednosti v českém jazyce, matematice a anglickém jazyce. Potěšitelné je, že naši žáci dosahovali velmi pěkných výsledků a prokázali, že se dokážou úspěšně prosadit i v konkurenci ostatních škol.

Na závěr školního roku tradičně vrcholily také dlouhodobé projekty. Deváťáci prezentovali své práce v rámci projektu **Malá maturita**, při němž si vyzkoušeli samostatnou práci, veřejné vystupování i obhajobu

vlastních závěrů. Žáci 6. třídy představili výsledky projektu **Vesnice regionu**, během kterého poznávali historii, zajímavosti a život v obcích našeho okolí.

Za všemi uvedenými a mnohými dalšími akcemi stojí velké úsilí žáků, pedagogů i dalších zaměstnanců školy. Děkujeme také rodičům za jejich podporu a spolupráci. Přejeme všem krásné léto, zasloužený odpočinek a mnoho příjemných prázdninových zážitků.

Mgr. Jitka Kocmanová

Z jednání zastupitelstva

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce dne 23.3.2026

Zastupitelstvo obce Senetářov:

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu dvacátého devátého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Antonína Ševčíka a pana Romana Kyjovského
- 3] schvaluje Kupní smlouvu č. 10262026 mezi Obcí Senetářov a společností EG.D s.r.o., se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno
- 4] schvaluje ukončení nájmu nebytových prostor v areálu průmyslové zóny Senetářov v budově č.p. 189 na pozemku parc.č.st. 250 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Senetářov o výměře 73 m2 k datu 31.03.2026 s panem L.S.
- 5] schvaluje vyloučení pana Romana Kyjovského z hlasování o pronájmu nebytových prostor v areálu průmyslové zóny Senetářov v budově č.p. 189 na pozemku parc.č.st. 250 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Senetářov o výměře 73 m2
- 6] schvaluje pronájem nebytových prostor v areálu průmyslové zóny Senetářov v budově č.p. 189 na pozemku parc.č.st. 250 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Senetářov o výměře 73 m2, v ceně 301,- Kč/m2/rok plus služby k datu 01.04.2026 panu R.K.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce dne 13.5.2026

Zastupitelstvo obce Senetářov:

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu třicátého devátého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Ondřeje Ševčíka a paní Moniku Alexa, DiS.
- 3] schvaluje opravy místní komunikace na parc.č.40/2 a parc.č. 205/14 obě v k.ú. Senetářov
- 4] schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2026
- 5] schvaluje účetní závěrku obce Senetářov sestavenou k 31.12.2025
- 6] schvaluje účetní závěrku Mateřské školy Senetářov, příspěvkové organizace sestavenou k 31.12.2025
- 7] uděluje souhlas s celoročním hospodařením obce Senetářov a schvaluje Závěrečný účet obce Senetářov za rok 2025 bez výhrad
- 8] schvaluje přijetí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje ve výši 250 000,- Kč na akci Bezobslužná prodejna Senetářov, za podmínek návrhu smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje
- 9] schvaluje převedení zlepšeného hospodářského výsledku příspěvkové organizace Mateřské školy Senetářov za rok 2025 ve výši 38 077,54 Kč na rezervní fond
- 10]schvaluje přijetí daru z dobrovolného vstupného z dětského karnevalu pro příspěvkovou organizaci Mateřská škola Senetářov, se sídlem Senetářov 74 ve výši 3 256,- Kč
- 11]schvaluje spolupráci se „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst a obcí, se sídlem 17. listopadu 138/14, 680 01 Boskovice na akci Technická a dopr. infrastruktura v lokalitě U1 – Kanalizace splaškové a kanalizace dešťové, spočívající ve výběrovém řízení a samotné stavbě s tím, že obec Senetářov poskytne Svazku vodovodů a kanalizací investiční příspěvek
- 12]schvaluje komisi na výběr zhotovitele na akci „Lokální opravy asfaltového povrchu a opravy kanalizačních poklopů v areálu průmyslové zóny Senetářov“ ve složení Martin Pospíšil, Josef Šenk, Milan Musil, náhradník Jana Sedláková
- 13]schvaluje komisi na výběr zhotovitele na akci „Oprava místní komunikace na parc.č.40/2 a parc.č. 205/14 obě v k.ú. Senetářov“ ve složení Milan Musil, Roman Kyjovský, Ondřej Ševčík, náhradník Jana Sedláková
- 14]schvaluje počet členů zastupitelstva obce Senetářov pro následující volební období v počtu 9 zastupitelů.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva obce dne 17.6.2026

Zastupitelstvo obce Senetářov:

- 1] schvaluje program zasedání Zastupitelstva obce Senetářov
- 2] určuje zapisovatelkou zápisu o průběhu čtyřicátého zasedání paní Magdu Vargovou a ověřovateli zápisu pana Mgr. Romana Kuběnu a pana Josefa Šenka
- 3] schvaluje Darovací smlouvu č. JMK103854/26/OK s dárcem Jihomoravským krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno
- 4] schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje č. JMK103444/26/OKH s Jihomoravským krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno
- 5] schvaluje Smlouvu o spolupráci při realizaci stavby „Senetářov – technická a dopravní infrastruktura v lokalitě U1“ se „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst a obcí, se sídlem 17. listopadu 138/14, 680 01 Boskovice
- 6] schvaluje výběrové řízení na výběr zhotovitele stavby „Senetářov – technická a dopravní infrastruktura v lokalitě U1“
- 7] schvaluje komisi na výběr zhotovitele stavby „Senetářov – technická a dopravní infrastruktura v lokalitě U1“ ve složení Jana Sedláková, Monika Alexa Bc., Roman Kyjovský, náhradník Milan Musil
- 8] schvaluje Smlouvu o převodu investorství při realizaci stavby „Senetářov – technická a dopravní infrastruktura v lokalitě U1“ se „Svazkem vodovodů a kanalizací“ měst a obcí, se sídlem 17. listopadu 138/14, 680 01 Boskovice
- 9] bere na vědomí výběr dodavatele na akci „Lokální opravy asfaltového povrchu a opravy kanalizačních poklopů v areálu průmyslové zóny Senetářov“ společnost Asfaltujeme.cz s.r.o., se sídlem Sportovní 321, 798 12 Kralice na Hané s nejlevnější cenovou nabídkou 975 426,38 Kč včetně DPH
- 10]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo se společností Asfaltujeme.cz s.r.o., se sídlem Sportovní 321, 798 12 Kralice na Hané na akci „Lokální opravy asfaltového povrchu a opravy kanalizačních poklopů v areálu průmyslové zóny Senetářov“
- 11]bere na vědomí výběr dodavatele na akci „Oprava místní komunikace Senetářov“ společnost SWIETELSKY stavební s.r.o., se sídlem Pražská třída 495/58, 370 04 České Budějovice s nejlevnější cenovou nabídkou 530 457,95 Kč včetně DPH

- 12]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy o dílo se společností SWIETELSKY stavební s.r.o., se sídlem Pražská třída 495/58, 370 04 České Budějovice na akci „Oprava místní komunikace Senetářov“
- 13]schvaluje nájem nebytových prostor Senetářov č.p. 183, parc.č. st. 255 v k.ú. Senetářov o výměře 100 m², v ceně 301,- Kč/m², od 01.07.2026 do 31.12.2026 pro firmu Synco Metal s.r.o., se sídlem U Lihovaru 495, Černá Hora
- 14]schvaluje zřízení termínovaného účtu s indexovou sazbou, na částku do 15 milionů s úročením 3,17 % na dobu 6 měsíců se společností Komerční banka a.s. se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07, Praha 1
- 15]schvaluje zplnomocnění starostky obce Jany Sedlákové k podpisu Smlouvy na zřízení termínovaného účtu s automatickým obnovením vkladu se společností Komerční banka a.s. se sídlem Na Příkopě 33 čp. 969, 114 07, Praha 1
- 16]neschvaluje předběžný souhlas s umožnění změny územního plánu na pozemku parc. č. 126/7 z plochy ZZ zeleň, zahrady a sady na plochu SV smíšené obytné venkovské, za podmínek, že v šířce 2m okolo pozemků parc. č. 126/12 a 126/13 v k.ú. Senetářov budou v územním plánu zachovány plochy ZZ zeleň, zahrady a sady a veškeré náklady se změnou územního plánu bude hrazeno panem J.R.
- 17]schvaluje dodavatele klimatizace do prodejny smíšeného zboží společnost pana Miroslava Nečase, se sídlem Jabloňany 107, 67901 s nejlevnější cenovou nabídkou 34 440,- Kč bez DPH
- 18]schvaluje zhotovitele na opravu kanalizačních poklopů společnost PROPOKLOP s.r.o., se sídlem Plesníkova 5560, 760 05 Zlín s cenovou nabídkou 81 725,- Kč bez DPH.

Oznámení OÚ

Termíny vývozu popelnic:

Červenec: 3, 17, 31

Srpen: 14, 28

Září: 11, 25

Volby do Zastupitelstev obcí

Komunální volby se konají jedenkrát za čtyři roky ve všech obcích České republiky. V naší obci je počet členů zastupitelstva obce pro následující volební období stanoven na 9 zastupitelů. Na rozdíl od jiných voleb není ve volbách do zastupitelstva obce volba na voličský průkaz možná. Občan nemůže volit mimo obec, v níž má trvalé bydliště. Místem konání voleb v obci Senetářov je zasedací místnost obecního úřadu, Senetářov 116. Povinností voliče je při hlasování prokázat totožnost a státní občanství České republiky, je tedy třeba nezapomenout na občanský průkaz, popřípadě cestovní pas. Volební lístky budou do jednotlivých schránek voličům doručeny nejpozději tři dny před konáním voleb. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

V letošním roce se volby do zastupitelstva obce konají:

v pátek 9. října 2026 od 14,00 hodin do 22,00 hodin

v sobotu 10. října 2026 od 8,00 hodin do 14,00 hodin



Jubilanti 04 - 06 / 2026



- 80 roků** 1.4. Emilie Jedličková č. 102
14.5. Miroslav Málek č. 89
- 75 roků** 28.4. Zdeněk Hédli č. 127
17.5. Hana Kocmanová č. 22
- 70 roků** 26.4. Vojtěch Vintr č. 133



Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a spokojenosti.

Úřední hodiny obecní úřad:

Pondělí	08:00 – 12:00	14:00 – 17:30
Středa	08:00 – 12:00	14:00 – 17:30

Místní knihovna:

v době letních prázdnin uzavřena

Senetářovské listy duben – červen 2026, číslo 22, vydáno 2. července 2026. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází 4 x ročně. V nákladu 230 výtisků je dodáván zdarma do schránek domácností v Senetářově. Vydává Obec Senetářov, Senetářov 116, 679 06 Senetářov, IČO: 00637203, tel. 516 442 424, e-mail: epodatelna@seznam.cz. Evidenční číslo MK ČR E 24104. Za obsahovou správnost ručí autoři. Tiskové chyby vyhrazeny.